

VIDEO: Ruské 11. září začalo! Vladimir Putin na bezpečnostní radě označil Kyjev za teroristický stát a pohrozil Kyjevu drtivými údery na infrastrukturu Ukrajiny, pokud budou pokračovat ukrajinské teroristické útoky! Alexander Lukašenko oznámil, že v den výbuchu na Krymském mostě bylo zahájeno budování spojenecké armády Ruské federace a Běloruska na území Běloruské republiky a do země začnou proudit ruští vojáci! Běloruský front má čelit agresi z Ukrajiny a Polsku s jadernými zbraněmi, které jsou z USA de facto již na cestě!

[aeronet.news/video-ruske-11-zari-zacalo-vladimir-putin-na-bezpecnostni-rade-oznacil-kyjev-za-teroristicky-stat-a-pohrozil-kyjevu-drtivymi-udery-na-infrastrukturu-ukrajiny](https://www.aeronet.news/video-ruske-11-zari-zacalo-vladimir-putin-na-bezpecnostni-rade-oznacil-kyjev-za-teroristicky-stat-a-pohrozil-kyjevu-drtivymi-udery-na-infrastrukturu-ukrajiny)

Vedoucí kolotoče

Říj 10, 2022

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



VIDEO: Ruské 11. září začalo! Vladimir Putin na bezpečnostní radě označil Kyjev za teroristický stát a pohrozil Kyjevu drtivými údery na infrastrukturu Ukrajiny, pokud budou pokračovat ukrajinské teroristické útoky! Alexander Lukašenko oznámil, že v den výbuchu na Krymském mostě bylo zahájeno budování spojenecké armády Ruské federace a Běloruska na území Běloruské republiky a do země začnou proudit ruští vojáci! Běloruský front má čelit agresi z Ukrajiny a Polsku s jadernými zbraněmi, které jsou z USA de facto již na cestě!

Sobotní datum 8. 10. 2022 se bezpochyby dá označit za Ruské 11. září, které sice proběhlo už o víkendu, ale zásadní politické procesy byly odstartovány až v pondělí 10. 10. 2022. Zatímco média se zajímají o mohutné vzdušné odvetné údery Ruské armády na klíčové energetické body ukrajinské infrastruktury, ve skutečnosti to ani náhodou a ani omylem není to nejdůležitější. To hlavní totiž zaznělo z Petrohradu z prezidentské kanceláře Bílého paláce, kde **Vladimir Putin přes telemost hovořil se členy bezpečnostní rady státu a v projevu oznámil, že Ukrajina se transformovala do teroristického státu [1]** a pokud bude pokračovat v terorismu proti Ruské federaci, bude čelit zničujícím úderům proti veškeré civilní infrastruktuře.



0:03

rumble



0:23 / 3:39

Pondělní údery raketami s plochou dráhou letu byly vedeny na elektrárny po celé Ukrajině, což vedlo k odstavení ATM bankomatů po celé zemi a lidé si nemohli vybrat peníze. Obchodům přestaly fungovat terminály na platby kartama a čerpací pumpy začaly přijímat jen hotovost. Po celé Ukrajině se tvoří obrovské fronty před čerpacími pumpami, protože údery byly podle informací vedeny i na ropné rafinérie na Ukrajině, a to vůbec poprvé od začátku speciální operace, což je samo o sobě záhadou, proč Ruská armáda až doteď neměla dovoleno na rafinérie útočit.

Ruské 11. září a přeznačení Ukrajiny na teroristickou zemi

Musel přijít útok na Krymský most, aby toto povolení bylo uděleno. Vůbec to nebudu komentovat, aby někomu nespadly hodiny ze zdi. Uvnitř Kremlu je obrovská pro-západní kohorta zrádců, tedy ve smyslu lidí, kteří chtějí západní směřování Ruska a vadí jim Putinovo

odpoutávání se od systému Pax Americana. **Tato kohorta je nejen v Kremlu, ale i v generálním štábu Ruské armády, jak několikrát zdůrazňoval Valerij Pjakin.** Až dosud a až do útoku na Krymský most nebylo Kremlu dovoleno touto kohortou, aby na Ukrajině byla operace vedena doopravdy, opravdu a skutečně v zájmu Ruska. Až dosud byla operace bržděna a sabotována zevnitř. A proto musel přijít Krymský most.



Bezpečnostní rada státu jedná s Vladimírem Putinem

Když se podíváte na video s Vladimírem Putinem a ovládáte znalost gest, musí vám být jasné, kolik právě uhořelo. Když Vladimir Putin na začátku projevu mluví o tom, že na Krymském mostě proběhl ukrajinský teroristický útok a sabotáž, mimovolně se poškrábe na bradě, což je mimovolní gesto, které jsme dosud u Vladimíra Putina často neviděli. Je to poprvé. Psychologové to vědí, o co se jedná.

Bez výbuchu na Krymském mostě by měl dodnes Kreml svázané ruce

Když někdo neříká úplnou pravdu, nebo o ní pochybuje, nebo říká věc, o které ví, že by mohla prasknout, tak dělá rukama různá mimovolní gesta. Část lidí se chytá za nos, někdo se dotýká brady, nebo pokud má vousy, tak si pohladí vousy na bradě, další část lidí se

při lhaní poškrábe lehce za uchem, pokud leží na stole propiska, tak ji vezme do ruky, procvakne ji palcem a přeloží na druhou stranu stolu apod.

Tyto mimovolní projevy jsou červeným alarmem, když vám někdo neříká úplnou pravdu, nebo vám říká něco, o čem vůbec není přesvědčen, že je pravda. Útok na Krymský most byl konceptuálním procesem řízení Kremlu a chápu, že mnoho lidí z toho bude v šoku, ale v tom je právě konceptuální gramotnost nepříjemná, že lidem bourá skleněné konstrukty modlitebních bůžků a Mesiášů. Přepis Putinova projevu na bezpečnostní radě máte zde:

Vyjádření Vladimira Putina na bezpečnostní radě státu

Vážený kolegové, dobré odpoledne!

Víte, že včera mi předseda ruského Vyšetřovacího výboru Alexandr Ivanovič Bastrykin oznámil první výsledky vyšetřování sabotáže na Krymském mostě. Kriminalistické a další odborné údaje, jakož i operativní informace ukazují, že výbuch provedený 8. října byl teroristickým činem, teroristickým činem zaměřeným na zničení ruské civilní kritické infrastruktury.

Je také jasné, že organizátory a pachateli útoku byly ukrajinské speciální služby. Kyjevský režim dlouhodobě používá teroristické metody. Jedná se o vraždy veřejných činitelů, novinářů, vědců, a to jak na Ukrajině, tak v Rusku. Patří sem i teroristické útoky na města v Donbasu, které trvají již více než osm let. Jedná se také o akty jaderného terorismu, mám na mysli raketové a dělostřelecké údery na Záporožskou JE.

Ale nejen to: ukrajinské speciální služby provedly také tři teroristické útoky na ruskou jadernou elektrárnu Kursk, při nichž opakovaně vyhodily do povětří vedení vysokého napětí v elektrárně. Třetí takový teroristický útok poškodil hned tři z těchto tratí. Škoda byla odstraněna v nejkratší možné době a nedošlo k žádným vážným následkům.

V naší zemi však došlo k řadě dalších teroristických útoků a pokusů o spáchání podobných trestných činů proti zařízením infrastruktury pro přepravu elektřiny a plynu, včetně pokusu vyhodit do povětří jeden z úseků přepravní soustavy plynu Turkish Stream. To vše bylo prokázáno objektivními údaji, včetně svědectví samotných zadržených pachatelů těchto teroristických útoků.

Je dobře známo, že ruským zástupcům není dovoleno vyšetřovat příčiny výbuchů a zničení mezinárodních přepravních systémů plynu vedoucích pod Baltským mořem. Všichni však známe konečného příjemce tohoto zločinu. Kyjevský režim se tak svým jednáním fakticky postavil na roveň mezinárodním teroristickým formacím, těm nejodpornějším skupinám. Takové zločiny už prostě není možné nechat bez odezvy.

Dnes ráno byl na návrh ministerstva obrany a v souladu s plánem ruského generálního štábu zahájen masivní úder přesnými leteckými, námořními a pozemními zbraněmi dlouhého dosahu na ukrajinská energetická, vojenská a komunikační zařízení. V případě pokračujících pokusů o teroristické útoky na našem území bude reakce Ruska tvrdá a bude odpovídat míře hrozby, kterou pro Ruskou federaci představuje, pokud jde o její rozsah. O tom by nemělo být pochyb.

Požádal bych ministra obrany, aby o výsledcích informoval.

Krymský most jako americká dvojčata v New Yorku

Nechám bez komentáře skutečnost, že přestože Krymský most zabírá podle ruských médií přes 2 000 různých kamer, **dosud nebylo publikováno ani jedno jediné video zachycující důkazně a průkazně záběr, že epicentrum exploze se nacházelo opravdu na korbě kamionu a ne někde jinde**, třeba na vodní hladině, na pilířích mostu nebo dokonce na více místech najednou, nebo dokonce na palivových vagónech vlakové soupravy a jejich podvozku.

Připomíná mi to nesmyslné výmluvy bezpečnostního oddělení a ostrahy Pentagonu, proč nemůže zveřejnit záběry i z jiných kamer, které musely zachytit a natočit náraz letadla Boeing 757 během útoku z 11. září 2001 do budovy Pentagonu. Areál kontroluje přes 5 000 kamer, ale veřejnost dostala přístup jen k jednomu jedinému záznamu z parkovací kamery, která zachytila jen jakousi čmouhu.



Odhozená vozovka Krymského mostu po explozi

Jak jsme byli do redakce informováni našimi kolegy z ruských redakcí, Správa bezpečnosti Krymského mostu odmítla uvolnit záběry z ostatních kamer na mostě, které by spolehlivě zachytily místo, kde bylo epicentrum exploze. Na veřejnost se tak dostala jen dvě videa, která jsou na internetu a byla oficiálně uvolněna a všichni jste je už určitě viděli i ve včerejším článku tady na AEN. Možná, že se časem objeví i neoficiální videa.

Pátrat po skutečném epicentru je zjevně nežádoucí, protože by to mohlo něco narušit. Narušilo by to koncept, který se začal v sobotu odvíjet, vedl k dosazení Putinova oblíbeného generála ze Sýrie do funkce velitele celé speciální operace a jak jsme se dozvěděli v pondělí, v sobotu bylo zahájeno v Bělorusku něco, co dosud bylo jen předmětem spekulací, ale nyní je to realita.

VIDEO: Alexander Lukašenko oznámil zahájení budování spojeneckých vojsk rusko-běloruské armády

Alexander Lukašenko oznámil [2], že již dva dny, podle informací ruských médií **shodou okolností právě od soboty, probíhá na území Běloruska formování skupiny spojeneckých vojsk Ruské a Běloruské armády s cílem čelit agresí na západní a jižní hranici Běloruska.** Podle Lukašenka přijde do Běloruska více než 1 000 ruských vojáků, ale tohle číslo je nutné brát s obrovskou diplomatickou rezervou, protože podle informací na ruských sociálních sítích míří do Běloruska tisíce a tisíce ruských vojáků již od soboty, jestli půjde za pár týdnů o kontingent 50 nebo 100 tisíc vojáků, to nikdo neví.

To teď není jasné a Lukašenko to podle všeho ani nemá dovoleno uvádět. Ve vystoupení v televizi měl proslov k náčelníkům běloruského generální štábu a snažil se tvářit, že hostování Ruské armády v Bělorusku se bude dít podle běloruských pravidel a podle jeho rozkazů, ale na generálech bylo vidět, že si o tom myslí svoje. Válka bude. Asi tak se daly přečíst výrazy jejich obličejů. Je to příprava na otevření běloruského frontu, přesně jak jsem už dopředu několikrát na Aeronetu předpovídal.



2:02

rumble



2:11 / 2:11

Vytvoření spojeneckých vojsk v Bělorusku má dva oficiální důvody. **Tím prvním jsou probíhající rozhovory polské a americké vlády o začlenění Polska do amerického programu *Nuclear Sharing***, což znamená, že Američané postaví v Polsku speciální základnu s chladícími bazény a umístí do nich jaderné hlavice. Oznámil to přímo polský prezident Andrzej Duda [3]. Takových základen mají Američané v Evropě několik a Polsko právě v těchto dnech jedná o zařazení do programu, tedy o tom, že na území Polska by byly uskladněny americké jaderné zbraně, ale zatím by nebyly rozmístěny na raketách.

V první fázi by šlo jen o uskladnění, což je předstupeň pro rozmístění, případně mohou být hlavice rozmístěny na stíhačkách a použity jako gravitační bomby shazované z letadel. Uskladnění nebo rozmístění amerických jaderných zbraní představuje pro Bělorusko reálnou hrozbu, a proto došlo k aktivaci svazové smlouvy mezi Běloruskem a Ruskem o vojenské pomoci Ruské armády.

Běloruská fronta bude čelit jaderné agresi Polska a konvenční agresi teroristického státu Ukrajiny

Tím druhým důvodem jsou ukrajinské hrozby Bělorusku, protože Kyjev začal Minsku vyhrožovat útoky proti Ruské armádě, pokud prý bude rozmístěna na území Běloruska v blízkosti ukrajinských hranic. **Kyjev nařídil vyhodit do povětří všechny mosty a mostky na hranicích s Běloruskem [4] jako opatření proti hrozící invazi.** Běloruský front je totiž podle ruských vojenských stratégů klíčový a nezbytný pro úspěšné dokončení demilitarizace a denacifikace Ukrajiny. Pokud nebude obsazen Kyjev a Lvov, válka na Ukrajině podle ruských analytiků neskončí ani za 10, ani za 20 let, protože Američané mají dostatek prostředků, aby financovali tuto válku stejně dlouho jako v Afghánistánu nebo v Iráku.



Alexander Lukašenko rozdává instrukce členům generálního štábu Běloruské armády

V tomto ohledu je tedy jasné, že běloruský front je nyní chystán pod různými více či méně úsměvnými maskovacími projevy Alexandera Lukašenka, který o tomto zjevně vůbec nerozhoduje, ale nahlas si mu to nikdo říct nedovolí, to je prostě realita. Luki nadbíhal Evropské unii dlouhou dobu a ta mu za “odměnu” v roce 2019 v srpnu nachystala v Minsku po volbách pokus o státní převrat. Pamatujete? Potom ho musel v Minsku zachraňovat Specnaz vyslaný na pokyn z Kremlu a ruské jednotky OMON dělaly pořádky v minských ulicích. Luki vystřízlivěl, ale na dvou židlích chtěl sedět dál.

To již ale Kreml nedovolil a Lukašenko si musel vybrat stranu. A tou stranou je ruská židle. **Je naprosto jasné, že dohoda o rozmístění či jen uskladnění amerických jaderných zbraní v Polsku, která je na spadnutí, znovu zvýší bezpečnostní eskalaci** a znovu v Moskvě posílí přesvědčení, že NATO chystá jaderný úder na Rusko a i na Bělorusko. A pokud to zajde takto daleko, nemůže být Ukrajina v NATO. A nemůže být už ani neutrální. Změna statusu Ukrajiny na teroristický stát totiž mění scénář ruského angažmá, ale i samotné cíle speciální operace na Ukrajině.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



16

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Tak co vykotaleni Ukrajinci! Jak se vam libi vlastni medicina? To, co jste sami provadeli na ruskem obyvatelstvu v Donbasu a Lugansku celych osm let, se vam najednou nelibi a pistite jako krysy v kanale? Co jste vlastne vy ukrousko fasisticka bando cekali? Ze vam Rusko vrati Krym a necha vyvrazdit ruske obyvatelstvo v Donecku? Na to zapomente! Pri nejlepsi vuli muzete drzet akorat hubu. Ukrajina patrila v historii Rusku, stejne jako Kosovo patri Srbsku a Taiwan Cine.



Banderovská Ukrajina je zaslouženě bez elektřiny a internetu. Sám Zelensky dnes řekl, že se ruské útoky soustředily hlavně na kritickou a energetickou infrastrukturu a opravářské práce budou probíhat co nejrychleji.



Video Zelensky Official

https://videos.dailymail.co.uk/video/backup/2022/10/10/6423960429703021756/1024x576_MP4_6423960429703021756.mp4

Afričan Obama, Joe Biden, Hunter Biden (Biden je neanglické jméno, že by do USA imigrovali z Ukrajiny pod jménem Баидин?) se zajisté dobře baví nad rozbitou Evropou.



Dnes na facebooku Petra Fialy

<https://www.facebook.com/petr.fiala1964>

Dana B.

Pane Fialo vy máte na rukou krev těchto lidí co umírají, protože tam neustále posíláte zbraně, pořádáte summity a nejste schopni řešit mírovou cestu nehledě na to, že by se místo zasílání zbraní, měli peníze použít pro firmy, které nás už brzy neuživí

Jana K.

Podporujete válku a zabíjení. Nehli jste prstem pro vyvolání jednání, pro zastavení bojů – naopak živíte boje a toto jsou důsledky!!!

Tomáš H.

Začni už laskavě podporovat stát, který tě živí, ty darmoživko! A nezapomeň si zase zvednout plat...

Jana V.

Mohla bych mít prosím, dotaz pane premiére? Podporujeme tedy Ukrajinu – dobře i když náš stát není zrovna na tom finančně nejlépe ... ale kde na to bereme peníze to jedeme na dluh a ten kdo bude splácet ?? Nebo kdo zase NÁS podpoří? Děti našich dětí našich dětí to budou splácet?

Oksanka P.

Děkujeme že podporujete Ukrajinu

Martina a Jiří P.

Věřím pane fialo ze až bude 3 světová válka a půjde do tuheho ze budete bojovat po boku obycejnych lidi 😊 krasnej večer vám preji



Jak dlouho to ještě potrvá, než si lidstvo uvědomí, o čem je život?

Plytváme to nejvíc co máme válkami, vraždami, nesmysly ohledně gendristu, ničíme své zdraví, jsme štváni jeden proti druhému... Hůř už snad ani být nemůže. I přesto věřím a bojuji proti tomu všemu.



Tak jsem si původně myslel, že toho gen. Lapina odvolali, ale není tomu tak.

Po ústupu z Limanu se na jeho osobu strhla vlna kritiky, ale četl jsem i spoustu obhajob, což vycházelo tak 50/50. Prý s tím, co tam po celou dobu měl k dispozici, to byl i zázrak.

Dokonce prý volal po mobilizaci už koncem června. Problém byl asi ve vyšších patrech, nebo by to dříve společnost neakceptovala.

Dnes pod jeho velením šly spojenecké jednotky nad Limanem do protiútoků a docela tam útočícím způsobují citelné ztráty i přes hromadící se sílu nepřítele a zatím trvajících přečíslení.

Asi jim to tam začíná fungovat i včetně komunikace.

Asi už i dojíždají čistící medvědí česnek.



Bez ohledu na Putinovo škrábání se na bradě 😊 se podle mne

konečný cíl SVO nezměnil. Je jím denacifikace a demilitarizace

Ukrajiny. Civilním obětem se po dnešním raketovém útoku vyhnout jistě nešlo, ale je otázkou, zda jich více nezabila 'funkční' ukrajinská

protiraketová obrana. Nu a ještě: neznám a neviděl jsem nikdy, že by vyšetřování teroristického útoku probíhalo paralelně s neustálým informováním veřejnosti. To by Rusové rovnou mohli uveřejnit kompletní výpovědi oněch zadržených teroristů, o kterých Putin mluvil též ve svém projevu. Pročetl jsem dnes hodně stránek a shlédl pár videí, ale nejvíce mne zaujala zpráva o rozhovoru nového velitele SVO Surovikina s jakýmsi vysokým důstojníkem. Zřejmě po zdrcující kritice armádního generála, točící se kolem zásob zbraní bojujícím vojákům, se údajně tento podřízený zastřelil...Sergej Surovikin asi nebude sympatizantem oné páté kolony, které se Putin už 20 let nemůže zbavit, protože to RŽK nedovolí, ale řádným tvrděákem.



Tak Fialový alzák a Zelený alzák už kapitulovali?



No a mimo jiné me neskutecne pobavila zprava na seznamu, která ohlasuje, že nizozemci stahují ze Slovenska svou baterii protivzdušné obrany idiot.

No tak to jsem se opravdu a s chutí zasmal, příští týden muzou stáhnout němcouri své dvě baterie které tam mají, protože jí budou potřebovat doma a tak tam zůstane jen ta jedna emerická. Je to značně komediální.

Ty systémy jsou stejně na píču a celkově pokud opravdu k něčemu dojde tak nevyřeší vůbec nic.

Takže hodně štěstí, drolí se to a když se něco vydrolí tak se pak uvolní i větší kus.

Jede to skvele, no a do toho přijde zima.

Pomaloučku to vypadá jako kdyby ten západní scénář napsal Smoljak se sverákem pro divadlo Jary Ciměrmána.

Důležitá je, že lejnova je z toho v soku, kdyby u všeho kvůli temhle zmrďum neumírali lidé tak by se člověk opravdu skvele bavil.



Tím prvním jsou probíhající rozhovory polské a americké vlády o začlenění Polska do amerického programu Nuclear Sharing, což znamená, že Američané postaví v Polsku speciální základnu s chladícími bazény a umístí do nich jaderné hlavice. Oznámil to přímo polský prezident Andrzej Duda.

jediná možná adekvátní reakce rusů na tohle je preemptivní útok na polsko, dost možná jaderný. lepší atomovku vystřelit, než jí být zasažen. a tohle snad musí být pšonkům jasné. to chtějí spáchat radioaktivní harakiri nebo co?



Ukrajina nyní zažívá to, co osm let museli snášet obyvatelé Donbasu a jak píše nějaký Rus v komentářích pod videem: “Nezapomeňte, my jsme tohle nezačali”: <https://youtu.be/reCz3Zzw35M>

